

# Pdte. Romero condena la lucha de clases

"Instigar a la lucha de clases es injusto y está en desacuerdo con el espíritu cristiano que nos inspira la época de Navidad", dice el presidente Carlos Humberto Romero, en conceptuoso mensaje al pueblo salvadoreño con motivo de la Navidad.

El mandatario inicia su mensaje diciendo que es propicia la ocasión en que el mundo celebra el advenimiento del Hijo de Dios, para enviar un saludo fraternal a todos los pueblos y gobiernos amigos, y de manera especial, a los pueblos y gobiernos del Istmo

centroamericano, con sus fervientes votos para que la prosperidad les acompañe siempre.

Más adelante señala que él cree sinceramente que "esta querida patria nuestra debe vivir en paz; pero la paz no se logrará si no hay justicia. Y la justicia, señala, no será posible si no existe un ambiente de paz. Es decir que ambos valores, paz y justicia, son complementarios.

"Justicia, añade, es dar a cada uno lo suyo, sin fomentar la violencia ni el despojo

— Pasa a la página 53 —

## Aprobado presupuesto de mil 451 millones Cls.

La Asamblea Legislativa aprobó ayer el Presupuesto General de la Nación para el año de 1979, el cual asciende a un mil 451 millones 925 mil 310 colones.

Dicho presupuesto, según se ha informado, supera en 200 millones 560 mil 310 colones al presupuesto que se tuvo en el corriente año.

Una de las características del nuevo presupuesto es que incorpora los salarios para 2.543 plazas nuevas, creadas para mejorar o ampliar los servicios que presta el gobierno.

El ministro de Hacienda ha informado que la cantidad global mencionada, se utilizará en la siguiente forma. 893 millones 531 mil 150 colones serán para cubrir los gastos de funcionamiento del gobierno; y, 558 millones 394 mil 160 colones para la ejecución de obras públicas, o sea el presupuesto de capital.

El Ministerio de Educación es el ramo más favorecido en el presupuesto de 1979, con una asignación de 293 millones 454 mil 350 colones, que representan el 20.2 por ciento del total — Pasa a la página 106 —

## Nuevo embajador de México nos hizo atenta visita

"Las buenas relaciones entre los pueblos y gobiernos de El Salvador y México, se ha acrecentado en los últimos años, lo cual nos

— Pasa a la página 106 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. EXITO. El éxito obtenido en el "Gran Show", llevado a cabo por el Hospital Rosales "Pro Unidad de Quemados", dio a conocer ayer su director, Dr. José Humberto Arriaza (derecha). Lo acompaña el señor José Rodolfo Iraheta.

## Hallan propaganda

garon a la casa encontraron que los individuos tenían cantidades de marihuana que la utilizaban para su consumo, tal lo declarado por uno de ellos.

Los capturados no dijeron a qué persona le compraban la hierba. Serán consignados hoy al Juzgado Segundo de Paz, de turno la presente semana.

La Policía de Hacienda recibió informes de que en la casa del barrio antes mencionado, se reunían grupos de individuos sospechosos, y cuando los agentes lle-

garon a la casa encontraron que los individuos tenían cantidades de marihuana que la utilizaban para su consumo, tal lo declarado por uno de ellos.

La Policía de Hacienda recibió informes de que en la casa del barrio antes mencionado, se reunían grupos de individuos sospechosos, y cuando los agentes lle-

(Santa Ana). La Sección de Investigaciones de la Policía Nacional, encontró ocho cajas conteniendo... — Pasa a la página 87 —



PARTEN ASILADOS. Ayer salieron del país, vía aérea, los asilados políticos Reynaldo Cruz Menjivar y Germán Vinicio Avalos Castro; quienes partieron a Caracas, bajo la protección de la bandera de Ve-

nezuela. Anteriormente salieron otros asilados salvadoreños que estaban en las embajadas de Panamá y Costa Rica.



—Foto de LA PRENSA, por Payán ENCOMIABLE. Bien visto ha sido por la ciudadanía capitalina el encomiable esfuerzo realizado por los comerciantes en el centro de la Calle Rubén Darío, al iluminar el tramo de calle que les corresponde. Con ello dan un aspecto más festivo a la ciudad en estos días de Navidad y Año Nuevo. Zonas de Kismet, Simán, etc.

## Con malla ciclón cercarán la autopista a nuevo aeropuerto

Con malla de ciclón será cercada toda la autopista San Salvador-Aeropuerto Cuscatlán para restringir su acceso, dijo ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán.

La instalación de la malla en todo el trayecto de la moderna vía, está contemplada dentro de los contratos suscritos con la empresa responsable de la obra. Esto evitará cualquier tipo de acciden-

te que pueda originarse por el cruce de ganado u otros animales, explicó.

El ministro dejó claro que la autopista que conducirá de San Salvador al Aeropuerto Cuscatlán, al igual que la de Santa Ana, permite de acuerdo a la ley respectiva aplicar el peaje, por contar éstas con vías alternas.

Se refirió particularmente a in-

— Pasa a la página 106 —

## Alcaldía Soyapango con más de 1.5 millones presupuesto

A más de millón y medio de colones ascenderá el Presupuesto Municipal de la ciudad de Soyapango para el próximo año, según informó ayer el alcalde de dicho lugar, señor Atilio Estrada Machuca.

Indicó el funcionario que el presupuesto en mención es el más alto en toda la historia de Soyapango, y servirá para crear importantes obras de progreso en la localidad.

Estrada Machuca afirmó que el presupuesto de 1979 supera en más del doble al presupuesto que se asignó al corriente año.

Dando cantidades exactas, el funcionario municipal afirmó que el presupuesto de 1979 ascenderá a un millón 669 mil 634 colones con 45 centavos. El de 1978 ascendió a 790 mil 806 colones con 91 centavos.

Dijo que lo alto del nuevo presupuesto... — Pasa a la página 106 —

## Partieron ayer otros dos de los asilados en embajada

"El gobierno de Venezuela, de acuerdo al Derecho Internacional de Asilo, calificó como asilados políticos a los señores Reynaldo Cruz Menjivar y Germán Vinicio Avalos Castro y les dio la protección diplomática, para que ayer pudieran salir de El Salvador".

Así lo informó el embajador de Venezuela, Lic. Santiago Ochoa Antich, quien acompañó al aeropuerto de Ilopango, a los citados

asilados, quienes partieron vía aérea a Caracas, Venezuela, bajo la protección de la bandera venezolana.

Ambos estuvieron asilados por varios meses en la representación diplomática de Venezuela, argumentando ser perseguidos políticos. También los acompañaron al aeropuerto, la primera secretaria de la embajada Lic.

— Pasa a la página 111 —

sucesos de anoche